

南京52家医院可查肾结石宝宝

快报讯(通讯员 丁森 记者 刘峻)昨天,南京市卫生局指定全市22家医院为三鹿事件定点医院,52家医院为定点筛查医院。

定点医院有:江苏省人民医院,南京医科大学第二附属医院,江苏省中医院,东南大学附属中大医院,南京军区南京总医院,解放军第八一医院,解放军第四五四医院,南京市第一医院,南京市儿童医院,南京市第三医院,南京市栖霞区迈皋桥医院,南京市浦口区中医院,南京市江宁区人民医院,南京市六合人民医院,高淳县人民医院,高淳县中医院,溧水县人民医院,上海梅山医院,南京浦镇车辆厂医院,南京江北人民医院,扬子石油化工有限责任公司职工医院,南京同仁医院。以上22所医院同时也是定点筛查医疗机构。

定点筛查医疗机构有:江苏省第二中医院,江苏省中西医结合医院,江苏省省级机关医院,解放军第四一四医院,武警江苏总队南京医院,南京市妇幼保健院,南京市中医院,南京市中西医结合医院,南京市市级机关医院,南京市红十字会医院,南京市玄武医院,南京市白下医院,南京市白下区建中中医院,南京市秦淮医院,南京市秦淮区中医院,南京市建邺医院,南京市建邺中医院,中大医院下关分院,南京市鼓楼中医院,南京市雨花台区中西医结合医院,南京市栖霞医院,南京市浦口医院,南京市江宁中医院,南京市大厂医院,南京市六合中医院,溧水县中医院,南京晨光有限责任公司晨光医院,南京康爱医院,南京东瑞医院,南京南钢医院。

现场

儿院一天接诊2300个孩子

昨天,南京市儿童医院三鹿专病门诊量再次剧增,共有2300个孩子前来检查,其中阳性患儿为159个,有9个患儿收治入院。目前,该院共有54个孩子住院治疗。该院专家恳请家长多理解,前来就诊要听从医护人员安排,一些没有症状的患儿可就近就诊或错过高峰期再来检查。

昨天早晨6点30分,南京市儿童医院门诊40名医护人员就已经到位,但门外已经有不少患儿等候就诊了,到了10点钟,门诊一楼大厅内已是黑压压一片,挂号人数已至一千多人。昨天下午,秦勤护士长拿着扩音器,大声维持着秩序,对着有所混乱的队伍,喊了两声后,队伍又恢复了平静。在采访中,医生和护士都恳请家长多一

些理解,特别是就诊中家长要听从医护人员安排。

南京市卫生局相关人士告诉记者,昨天一天,阳性检查率只有0.07%,比前天和大前天都要少。

有关专家告诉记者,到南医大二附院、南京市第一医院等咨询的家长也逐渐增多,南医大二附院平均每天都有100多名患儿前来检查,目前已经确诊17名肾结石宝宝,收治入院有6名,但症状都比较轻,没有发现肾衰竭等重症患儿。南京市卫生局有关人士介绍,目前,其他定点医院也开始接收患儿检查,截至昨天,儿童医院收治的患儿占全市收治入院的90%,全市总共收治了60余名患儿。

通讯员 王倩 庞芳 刘丹 快报记者 刘峻

苏州:共发现患儿69例

快报讯(记者 陈泓江)据了解,截至昨天中午,苏州全市共发现肾结石患儿69例。据苏州市卫生局有关

负责人介绍,仅昨天上午半天时间,到医院参加检查的幼儿多达1233人,其中苏大附儿院接诊889例。

无锡:13名患儿住院治疗

快报讯(记者 金辰 陈超)截至目前无锡全市几乎所有的等级医院都接待了不少要求进行筛查的儿童,目前有13名患儿确诊

后住院治疗,情况良好,其余近20名患儿因症状轻微均处于跟踪观察阶段。所有确诊的患儿均接受免费治疗。

[动态]

三鹿新任董事长向消费者道歉

新华社石家庄9月18日电 在18日上午召开的河北省政府新闻发布会上,新当选的石家庄三鹿集团股份有限公司董事长张振岭代表

公司对此次由三鹿牌婴幼儿配方奶粉引发的重大食品安全事故给消费者带来的伤害及损失表示深深的歉意。由于公司有部分产品销

往台湾,给台湾同胞的身体健康也造成了损害,张振岭同时代表石家庄三鹿集团股份有限公司对台湾的消费者表示由衷的歉意。

田文华被罢免河北省人大代表职务

新华社石家庄9月18日电 (记者 杨守勇 董智永)9月18日召开的石

家庄市第十二届人大常委会第六次会议决定,罢免原三鹿集团党委书记、董事长、

总经理田文华的河北省第十一届人民代表大会代表职务。

工商总局要求严防问题奶粉再次销售

新华社北京9月18日电 国家工商行政管理总局副局长王东峰18日在检查北京奶粉市场时强调,所有已下架退市的问题奶粉必须就地封

存,并落实监管责任,防止再次流入市场;对退回生产厂家的含三聚氰胺的婴幼儿配方奶粉也要登记造册,严格跟踪监督,严防再次销售。王东峰要求各地12315

消费者申诉举报中心,24小时受理消费者申诉举报,依法妥善协调好消费者退换货问题;进一步规范奶粉市场秩序,采取有力措施保障市场供应,切实维护市场稳定。

质检总局:过渡期使用免检不违规

新华社北京9月18日电(记者 徐博)质检总局18日下发通知,要求自国家质检总局2008年第99号公告发布之日起,所有食品企业不再享有免检资格,不得再开展含有免检内容的广告等宣传活动。考虑到避免企业现存包装浪费,即日起至2008年12月31日期间,为印有免检标志的产品包装使用过渡期,在此期间生产的产品使用印有免检标志的包装,不作为违反免检标志规定查处。自2009年1月1日起,所有食品企业不得再使用印有免检标志的包装及其他任何宣传资料,否则依法予以查处。

江苏29种食品“免检”无效

快报讯(记者 郑春平)昨天,停止所有食品类国家免检资格的消息引发高度关注。江苏刚刚向国家质检总局申报了“2008年度国家免检产品”,包括200多家企业及产品,其中包括23家食品企业就接到了停止食品类免检资格的公告。

据了解,目前江苏在有效期内的国家免检食品企业共26家,免检食品共29种,涉及黄酒、小麦粉、酱油、火腿肠、植物油等。

省政协委员提议:超市能否建“无公害食品专销点”

快报讯(记者 都怡文)在昨天举行的江苏省政协十届三次常委会上,民革江苏省委提议:在农产品产销批发市场、大型超市等农产品集散地,能否设立无公害食品、绿色食品和有机食品专销点,让消费者放心购物。

据统计,截止到2007年,江苏现有无公害农产品有效数达3529个,绿色食品1913个,有机食品542个。民革江苏省委提出,有关部门应该鼓励有条件的地区在农产品产销批发市场、大型超市等农产品集散地设立无公害食品、绿色食品和有机食品专销网点、柜台和展示区,方便消费者购买。

快报独家探访南京质检院乳制品定点检测室 一小时检出有无三聚氰胺



南京质检院的专家正在对奶制品进行检测。快报记者 唐伟超 摄

昨晚8点多,红山路上的南京市产品质量检测中心灯火通明。自从三鹿奶粉事件发生以来,这里的灯已经连续亮了6个夜晚,质检人员每天24小时工作,对来自南京及全省的每一批乳制品原料和成品进行检测。

最快一个小时就能出结果

走进质检院的食品实验室,里面三套检测仪器全部开着。其中一台液相色谱仪上,摆放着70多个玻璃小样瓶,里面有的盛放着乳制品原料,有的盛放着成品,每一个瓶子上都有编号,并且与送来的乳制品样品编号相对应。

“这些都是今天下午3点多钟送过来的。”食品室主任杨军告诉记者,昨天白天送来的样品有160多个,其中,原料包括生奶、乳粉两种;成品包括酸牛奶、巴氏杀菌奶、灭菌乳等三大类。昨天还不是最多的一天,9月17日那天送来的样品达300个!

记者看到,玻璃小样瓶整齐摆好后,自动进样器一个挨一个把它们送入液相色谱仪,并自动抽取里面的样品,各种试剂通过导管缓缓流入仪器内,自动对样品进行分析。

这个阶段完成后,再由相配套的另一台机器质谱仪进行分析,这是关键的“定性”阶段。杨军指着电脑屏幕上弯弯曲曲的图谱说,这一环节要通过峰值的对比,来确定所检样品中是否含有三聚氰胺。目前,对乳制品检测的主要任务就是辨别是否含有三聚氰胺,从检测所需的时间来看,单品(一个样品)所需时间并不长,“最快一个小时就能出结果!”

这边显示“合格”,那边立即“放行”

每一批样品的检测结果出来后,质检院都会第一时间反馈给驻厂监督员,并通过监督员再反馈给企业。南京市产品质量检测院副院长胡启龙介绍说,目前全省各乳制品企业进驻的监督员小组都有一个指定的人员

与质检机构“定向联系”。

驻厂监督员们在接到质检院检测合格的结果后,也会在第一时间反馈给企业,这意味着企业这批检测合格的乳制品可以上市销售了。胡启龙说,这一方面是因为乳制品特别是鲜奶的保存时间短,必须保证企业正常的生产经营秩序,另一方面必须保证市场的供应,不能因为检测环节时间过长,而使得市场出现“断档”。

如果检测出三聚氰胺的现象,将通过驻厂监督员立即责令相关企业销毁相应的原料及成品,严格禁止上市销售,质监部门还会做进一步跟踪调查。

24小时应急, 定点检测将改“就地检测”

从9月12日晚上开始,南京市产品质量检测院就启动了24小时“连轴转”的应急工作制。食品室的28位技术人员“两班倒”,每班12小时。但真正忙起来很难中途“交班”,因为一批样品送来后需要跟踪检测,如果中途交班的话,很容易影响到数据对照的准确性,所以技术人员们基本都连续工作24小时以上。食品室主任杨军5天中只睡了8个小时。

目前,全省定点检测乳制品三聚氰胺的质检机构只有两家:一个在这里,另一个是江苏省产品质量检测院。作为全省唯一的一个国家级农产品质量监督检验中心,南京市产品质量检测院承担了南京、常州、泰州、连云港、南通等5个市的乳制品检测任务,其他8个市的检测任务由省产品质量检测院承担。因为乳制品不易保存的特殊性,外地的样品抽取后,都由当地质监部门派专人在第一时间送往南京,且样品在递送全程都存放在专门配备的冰盒子里,确保不变质。

不过,从昨天开始,常州、南通的质检机构逐步开始在当地检测了。前两天,全省13个省辖市的质检机构专门派出技术人员进行了乳制品三聚氰胺检测的培训,很快就能实现就地检测了。快报记者 郑春平

我的频道 创造感动



X9高清影像互动电视 开启ICHANNEL时代



创意感动生活 The Creative Life

www.tcl.com 服务热线:4008123456